



0001329

УКРАЇНА

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

вул. С. Бандери, 12, Львів, 79013, тел. (380-32) 237-49-93, 258-21-11, факс: (380-32) 258-26-80  
ел. пошта: [coffice@lpnu.ua](mailto:coffice@lpnu.ua), інтернет: [www.lpnu.ua](http://www.lpnu.ua)

31.03.2023/ № 68-50430

на № \_\_\_\_\_

Директору Інститут прикладних проблем  
механіки і математики  
ім. Я.С. Підстригача НАН України  
академіку НАН України  
л. Роману Кушніру

Вельмишановний Романо Михайловичу!

Інститут прикладної математики і фундаментальних наук Національного університету «Львівська політехніка» має довготривалий досвід співпраці з Інститутом прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С. Підстригача НАН України, зокрема, в рамках Договору про співробітництво у галузі наукових досліджень та спільної підготовки спеціалістів між установами ЗНЦ НАН України і МОН України та НУ «Львівська політехніка» від 12.12.2006 р. Ця співпраця відбувається, перш за все, завдяки функціонуванню філії кафедри прикладної математики Університету при Вашому Інституті.

Підготовлені на цій Філії магістри з прикладної математики стають аспірантами як Вашого Інституту, так і нашого Університету. Такий тривалий період співпраці з підготовки магістрів дає можливість забезпечити достатньо високий рівень підготовки аспірантів і спрямувати тематику їх наукових досліджень на актуальні напрямки прикладної математики та її застосувань. Тому наш Інститут виступає працедавцем для випускників Вашої аспірантури і має потребу продовжувати робити це у наступний період. Широка співпраця наукових відділів Вашого Інституту та кафедр Університету передбачає проведення сумісних наукових досліджень, організацію спільних наукових семінарів та конференцій, завдяки чому відбувається постійний контакт між вченими наших установ. Це дає змогу узгоджувати вимоги до підготовки аспірантів, таким чином враховуючи інтереси потенційного працедавця.

У зв'язку з цим маємо зацікавленість у подальшій співпраці з Інститутом, зокрема, з розвитку освітньо-наукової програми 113 Прикладна математика.

*З повагою,*  
Проректор з наукової роботи  
д.т.н, професор

Іван ДЕМИДОВ